

24 декабря 2020 года

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Судья Коряжемского городского суда Архангельской области Яисон С.Ю., рассмотрев заявление муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 города Коряжмы» об отсрочке исполнения решения Коряжемского городского суда Архангельской области взыскания по делу № 2-1019/2015 в части,

установил:

Муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 7 города Коряжмы» (далее МОУ «СОШ № 7») обратилось в суд с заявлением об отсрочке исполнения решения Коряжемского городского суда от 24.11.2015 по гражданскому делу № 2-1019/2015 по иску Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Архангельской области в защиту интересов неопределенного круга лиц к МОУ «СОШ № 7» о возложении обязанности по устранению нарушений требований санитарно-эпидемиологического законодательства в части устранения шелей, дефектов и механических повреждений полов коридоров 2 этажа, сроком до 01.09.2021.

В обоснование заявления ссылается на то, что ленжевые средства на устранение указанных нарушений заложены в бюджет МО «город Коряжма» на 2021 год, с учетом внесения изменений в муниципальную программу «Развитие образования в городе Коряжма на 2018-2023 годы», утв. Постановлением МО «город Коряжма» от 12.11.2020 № 1266, на ремонт полов коридора 2 этажа выделено 992 658 руб., ремонтные работы запланированы на летний период 2021 года.

В соответствии с положениями части 1 статьи 203 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации вопросы исправления описок и явных арифметических ошибок, разъяснения способы и порядка его исполнения исполнения решения суда, извещения должников сумм рассматривается судом в индексированный срок со дня поступления заявления в суд без проведения судебного заседания и без извещения лиц, участвующих в деле.

Использовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.

Согласно положениям частей 1 и 2 статьи 6 Федерального Конституционного закона «О судебной системе Российской Федерации», статьи 13 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации вступление в законную силу судебных актов обязательны для всех без исключения органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, других физических и юридических лиц и подлежат исполнению исполнителю на всей территории Российской Федерации; неисполнение постановления суда влечет ответственность, предусмотренную федеральным законом.

Эти требования коррелируют статье 2 Межгубернаторского пакта о гражданско-юридических правах, провозгласившей обязательство государства подтверждающие документы

обеспечить любому лицу, права и свободы которого нарушены, эффективные средства правовой защиты, а также пункту 1 статьи 6 Конвенции о защите прав человека и основных свобод в его интерпретации Европейским судом по правам человека, в силу статьи 15 Конституции Российской Федерации являющихся составной частью правовой системы Российской Федерации.

Из материалов дела следует, что решением Коряжемского городского суда Архангельской области от 24 ноября 2015 года МОУ «СОШ № 7 города Коряжмы» обязано в установленные решениями сроки устранить нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства, в том числе в срок до 31.08.2019 устраниить шели, дефекты и механические повреждения полов в коридорах 2 этажа (п.п. 87-92). Решение вступило в законную силу 26 декабря 2015 года.

Вступившее в законную силу решение суда в соответствии с вышеизложенными требованиями федерального законодательства обязательно для исполнения должностным лицом администрации МО «город Коряжма».

Отрещением судьи Коряжемского городского суда от 13.11.2019 МОУ «СОШ № 7» отказано в предоставлении отсрочки исполнения решения от 24.11.2015, в т.ч. в части устранения шелей, дефектов и механических повреждений полов в коридорах 2 этажа в срок до 01.09.2022.

В соответствии со статьей 434 ГПК РФ при наличии обстоятельств, затрудняющих исполнение судебного решения, должник вправе поставить перед судом, рассмотревшим данное вопрос об отсрочке или о рассрочке исполнения решения суда, об изменении способа и порядка исполнения решения. Такие заявления сторон рассматриваются в порядке, предусмотренном статьями 203 и 208 ПК РФ.

В силу положений статьи 203 ГПК РФ суд, рассматривший дело, по заявлению лиц, участвующих в деле, судебного пристава-исполнителя исходя из имущественного положения стороны или других обстоятельств, вправе отсрочить или рассрочить исполнение решения суда, изменить способ и порядок его исполнения по смыслу указанной правовой нормы, а также согласно правовой позиции Конституционного Суда РФ, изложенной в Определении от 18 апреля 2006 года № 104-О, основанные на принципе исполнения решения суда должны носить лейтмотивно исключительный характер, возникать при серьезных препятствиях к совершению исполнительных действий, при этом, должен быть обеспечен баланс прав и законных интересов сторон. Возможная же отсрочка исполнения решения суда должна отвечать требованиям справедливости, быть адекватной и не затрагивать существа конституционных прав участников исполнительного производства.

При этом, существование оснований для отсрочки исполнения решения суда в силу ст. 56 ГПК РФ необходимо доказать лицу, которое просит о сокращении назначенного действия.

МОУ «СОШ № 7», заявив требования о предоставлении отсрочки исполнения судебного решения от 24.11.2015 в части устранения шелей, дефектов и механических повреждений полов коридора 2 этажа, сроком до 01.09.2021 года, ссылается на то, что денежные средства на устранение данных нарушений запожены в бюджет МО «город Коряжма» на 2021 год, ремонтные работы запланированы на летний период 2021 года. В 2020 году выполнено требование устранить шели, дефекты и механические повреждения полов коридоров 3 этажа, о чём представили подтверждающие документы

Как следует из представленных материалов, МОУ «СОШ № 7» обращалось в администрацию МО «Город Коряжма» с ходатайством при планировании бюджета на 2021 год предусмотреть включение в план мероприятий ремонтных работ по ремонту Коряжемского городского суда, с приложением локальных смет.

Из поданного заявителем заявления о предоставлении отсрочки следует, что должником МОУ «СОШ № 7» принимаются меры к исполнению решения суда по делу № 2-1019/2015 по – устранению нарушений, требований санитарно-эпидемиологического законодательства, общая сумма средств в период с 2015 по 2020 гг., направленных на устранение указанных нарушений составляет 2 713 93,33 руб.

Также из поданного заявления и предоставленных материалов следует, что постановлением МО «Город Коряжма» от 12.11.2020 № 1266 внесены изменения в муниципальную программу «Развитие образования в городе Коряжма на 2018-2023 годы», данной программой предусмотрено выделение денежных средств на исполнение решения суда по делу № 2-1019/2015 в части ремонта полов коридора 2 этажа, на устранение данных нарушений требований санитарно-эпидемиологического законодательства в 2021 году выделено 992 658 руб., ремонтные работы запланированы на летний период 2021 года.

Таким образом, должником – МОУ «СОШ № 7» принимаются меры к исполнению решения суда по устраниению нарушений требований санитарно-эпидемиологического законодательства, заявитель имеет реальную возможность исполнить решение суда в указанной части, сроком до 01.09.2021. Представленные должником доказательства подтверждают обстоятельства, затрудняющие исполнение решения суда, а также о принятии мер для исполнения судебного решения.

Однако в совокупности исчисленные материалы, судья считает возможным уточнить взыскание должника МОУ «СОШ № 7» об отсрочке исполнения решения Коряжемского городского суда Архангельской области от 24 ноября 2015 года, поскольку представляемыми суду доказательствами судом установлено наличие обстоятельств, затрудняющих исполнение судебного решения Коряжемского городского суда от 24 ноября 2015 года в части устранения шелей, дефектов и механических повреждений полов коридора 2 этажа, в установленный срок.

Предоставление отсрочки исполнения решения суда на срок до 1 сентября 2021 года отвечает принципам соразмерности, не нарушает баланс прав и законных интересов взыскателя и должника, не влечет нарушение норм действующего законодательства, предусматривающего осуществление исполнения судебного постановления в разумные сроки.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 203, 203.1, 224-225 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, судья

определил:

заявление муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № города Коряжма» об отсрочке исполнения решения Коряжемского городского суда Архангельской области от 24 ноября 2015 года по делу № 2-1019/2015 в части, уловивший,

РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

Коряжемский городской суд Архангельской области в составе председательствующего судьи Спирidonова А.П.,
при ведении протокола судебного заседания помощником судьи Карповой Т.А.,

с участием представителя истца Цыбаковой Е.А.,
расмотрев в открытом судебном заседании в г. Коряжме в помещении Коряжемского городского суда 03.06.2020 гражданское дело по иску коммунально-технической службы по надзору в сфере занятий прав потребителей и благополучия человека по Архангельской области в запиту интересов неопределенного круга лиц к муниципальному образовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 7 г. Коряжмы» об обязанности устранить нарушения требований санитарно-эпидемического законодательства,

УСТАНОВИЛ:

Коряжемский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Архангельской области обратился в суд с исковым заявлением в интересах неопределенного круга лиц (с учетом уточнения заявленных требований) к МОУ «СОШ № 7» о возложении обязанности по устранению нарушенной санитарно-эпидемиологической деятельности в срок до 01.09.2022. В обоснование заявленных требований Коряжемский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Архангельской области указал, что в здании ответчика проведена проверка, в ходе которой выявлены указанные в искомом заявлении нарушения закона, связанные с исками и просит истец.

Ответчик МОУ «СОШ № 7» о времени и месте рассмотрения дела уведомлен надлежащим образом, в судебное заседание своего представителя не направил, ходатайство об отложении судебного заседания или возражений относительно рассмотрения дела без участия суда не представил.

Представитель Коряжемского территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Архангельской области Цыбакова Е.А. подала возможным рассмотреть дело при данной явке, заявленные требования просила удовлетворить в полном объеме (с учетом их уточнения) по доводам, изложенным в искомом заявлении.

На основании ст. 167 ГПК РФ суд полагает возможным рассмотреть дело при данной явке.
Заслушав представителя истца и исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующим выводам.

В силу ч. 1 ст. 38 и ч. 1 ст. 43 Конституции РФ детство находится под защитой государства. Согласно ст. 7 и ст. 41 Конституции РФ в Российской Федерации охраняется здоровье людей, каждый имеет право на охрану здоровья.

Статья 18 Федерального закона № 323-ФЗ от 21.11.2011 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» закрепляет неотъемлемое право граждан Российской Федерации на охрану здоровья. Это право обеспечивается, в том числе, созданием благоприятных условий для воспитания и обучения граждан.

В соответствии с ст. 28 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательная организация создает безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их сопротивления, с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации, несет в установленном законодательством Российской Федерации порядке ответственность за не выполнение функций, отнесенных к его компетенции.

В силу ст. 41 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ (ред. от 24.04.2020) «Об образовании в Российской Федерации» организаций, осуществляющие образовательную деятельность, при реализации образовательных программ создают условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечивают текущий контроль за состоянием здоровья обучающихся; проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации, соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.

Согласно ст. 11 Федерального закона № 52-ФЗ от 30.03.1999 «О санитарно-эпидемиологической благополучии населения» юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства, приводить санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия, обеспечивать безопасность для здоровья человека выполняемых работ и оказываемых услуг.

Судом установлено, что МОУ «СОШ № 7» зарегистрировано в качестве юридического лица, за которым на праве оперативного управления закреплено здание, расположение по адресу: г. Коряжма, пр. Ленина, д. 37.

В ноябре 2019 г. в указанном здании МОУ «СОШ № 7» Коряжемским территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Архангельской области было выявлено нарушение требований санитарно-эпидемиологического законодательства.

В частности, в нарушение требований пунктов 4.28 и 12.3 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организациям обучения в общеобразовательных учреждениях», пунктов 5.1, 14.2 и 14.3 СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические, требования к организациям питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования», пунктов

5.5. 5.16. 15.1, 15.2 СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изотюблиниад и к обработке пищевых продуктов и продовольственного сырья» не позволяют организовать в них пищевые производственные процессы, в том числе и в зданиях школы (в кабинете № 18, туалете для девочек (1 и 2 половины), туалете для мальчиков (1 и 2 половины), рекреациях (2 половины), коридорах), на втором этаже здания школы (в спортивных залах, в галереях, в туалетах для мальчиков и девочек, коридоре), на третьем этаже здания школы (в актовом зале, кабинете № 39-A, туалете для мальчиков (и 2 половины), туалете для девочек (1 и 2 половины), на четвертом этаже здания школы (в кабинете № 49, туалетах для мальчиков и девочек, в коридоре). В пищеблоке (в овощном цехе, обеденном зале).

Кроме того, в нарушение пунктов 4.29, 12.3 СанПиН 2.4.2.2821-10 Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организациям общебезобразовательных учреждений», пунктов 5.1, 14.2, 14.3 СанПиН 4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях дополнительного и среднего профессионального образования», пунктов 5.6, 5.16, 15.1, 5.2 СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изотюблиниад и обработке пищевых продуктов и продовольственного сырья» поны на первом этаже здания школы в рекреациях, коридорах и кабинете № 18, на втором этаже здания школы в спортивных залах и в кладовой спортивного инвентаря, на третьем этаже здания школы в актовом зале имеют щели, дефекты и механические повреждения.

В нарушение пункта 4.25 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» туалеты для мальчиков и девочек на первом, втором и третьем этажах школы не оборудованы кабинами с дверьми. Стороной ответчика факт нарушения вышеуказанных требований санитарно-эпидемиологическим законодательством не оспаривался, наличие данных нарушений подтверждается письменными доказательствами, сомнений у суда не вызывает.

На основании изложенного, суд приходит к выводу об обоснованности заявленных истцом исковых требований и необходимости их удовлетворения в полном объеме.

В соответствии с ч. 1 ст. 103 ГПК РФ с ответчика в доход местного бюджета подлежит взысканию государственная пошлина в размере 300 рублей.

На основании изложенного, руководствуясь ст. ст. 194 ... 199 ГПК РФ, суд

ВРЕМЯ ПОДЪЕЗДА

Председательствующий

А. П. Студеников

восстает отсутствие щелей, дефектов и механических повреждений подоконников в рекреациях, коридорах и кабинете № 18 первого этажа здания; в спортивных залах и кладовой спортивного инвентаря второго этажа здания; в актовом зале третьего этажа здания;

- оборудовать туалеты для мальчиков и девочек на первом, втором и третьем этажах здания кабинами с дверями.

Взаскать с муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 г. Коркино» в доход местного бюджета осуказданческим пополнением приватного земельного участка.

Решение может быть обжаловано в Архангельский областной суд путем подачи апелляционной жалобы через Коряжемский городской суд в течение месяца со дня принятия решения суда в окончательной форме. Решение суда в окончательной форме принято 03.06.2020

Благополучия человека по Архангельской области в защиту интересов неопределенного круга лиц к муниципальному образовательному учреждению «Городская общеобразовательная школа № 7 г. Коряжмы» об объявлении устразить публичный требованияй санитарно-эпидемиологической безопасности в удовлетворить.

Обязать муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 7 г. Коряжмы» в срок до 01.09.2022 устранить нарушения требований санитарно-эпидемиологического законодательства в здании, расположенном по адресу: г. Коряжма, пр. Ленина, д. 37:

- обеспечив отсутствие щелей, трещин, деформаций, призраков (наружений грибком) на потолках и стенах помещений, обеспечивать отлепку помещений, допускающую проводить их уборку влажным способом с применением дезинфицирующих средств на первом этаже здания в кабинете № 18 (потолка), в туалете для девочек (1 и 2 половина, потолка и стен), в туалете для мальчиков (1 половина - стены, 2 половина - потолка и стены), в рекреациях (2 половина, в коридоре (потолка и стены); на втором этаже здания в спортивных залах (потолок), в туалетах для мальчиков и для девочек (потолка и стены), в коридоре (потолка и стены), на третьем этаже здания в актовом зале (пола и стены), в кабинете № 39-А (стены), в туалете для мальчиков (1 половина - потолка, 2 половины - потолка и стены), в туалете для девочек (1 половина - потолка и стены, 2 половины - потолка и стены), в коридоре (стен и потолка), на четвертом этаже здания в кабинете № 49 (потолка), в туалетах для мальчиков и девочек (потолка и стены), в овощном зале пищеблока (потолка);

Дело № 2-449/2020
29RS00101-01-2020-001024-07

РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

21 июля 2020 г.

Последствия признания иска, предусмотренные ст. 173 ГПК РФ
представителю ответчика разъяснены и поняты.

Прокурор Сбродов Н.П. полагал, что признание иска ответчиком должно
быть приято судом, так как оно не противоречит закону и не нарушает права и
законные интересы других лиц.

В соответствии с ч. 4 ст. 198 ГПК РФ в случае признания иска ответчиком
в мотивированной части решения суда может быть указано только на
признание иска и приятие его судом.

При указанных обстоятельствах признание иска прокурора г. Коряжмы
ответчиком МОУ «СОШ № 7» признается судом, так как данное приятие не
противоречит закону, не нарушает права и законные интересы ответчика или
других лиц.

В связи с чем, суд приходит к выводу, что заявленные прокурором
исковые требования подлежат удовлетворению в полном объеме.
В соответствии с ч. 1 ст. 103 ГПК РФ с ответчика в доход местного
бюджета подлежит взысканию государственная пошлина в размере 300 рублей.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 194 – 199 ГПК РФ, суд

УСТАНОВИЛ:

Прокурор г. Коряжмы обратился в Коряжемский городской суд с
исковым заявлением в запиту интересов Российской Федерации и
некоторого круга лиц к МОУ «СОШ № 7» о возложении обязанности по
обеспечению беспрепятственного доступа к информации лицам, имеющим
ограничения по зрению, в части установки информационных табло (тактильных
таблицек) с назначением учреждения, графика работы и иной значимой
информацией с плакированным шрифтом и текстом, с использованием
рельефно-точечного шрифта Брайля и на контрастном фоне, в срок до
01.09.2021. В обоснование заявленных требований прокурор указал, что в ходе
проверки у МОУ «СОШ № 7» выявлены нарушения норм законодательства в
сфере защиты прав инвалидов и маломобильных групп населения, обязать
устранить которые и просит прокурор.

Ответчик МОУ «СОШ № 7» уведомлен о времени и месте судебного
заседания надлежащим образом, в судебное заседание не явился, представил
заявление о рассмотрении дела в отсутствие своего представителя.

Прокурор Сбродов Н.П. полагал возможным рассмотреть дело при
данной явке, просил удовлетворить заявленные исковые требования в полном
объеме.

На основании ст. 167 ГПК РФ суд полагает возможным рассмотреть дело
при данной явке.

14.07.2020 в Коряжемский городской суд поступило заявление ответчика
МОУ «СОШ № 7» о признании заявленных прокурором требований в полном
объеме.

Согласно ст. 39 ГПК РФ ответчик вправе признать иск. Суд не принимает
признание иска ответчиком, если это противоречит закону или нарушает права
и законные интересы других лиц.

РЕШИЛ:

Исковое заявление прокурора г. Коряжмы к муниципальному
образовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 7 г.
Коряжмы об устранении выявленных нарушений закона доведено.

Обязать муниципальное образовательное учреждение «Средняя
общеобразовательная школа № 7 г. Коряжмы» в срок до 01.09.2021 обеспечить
бесплатственный доступ к информации лицам, имеющим ограничения по
зрению, в части установки информационных табло (тактильных таблицек) с
назначением учреждения, графика работы и иной значимой информацией с
плакированным шрифтом и текстом, с использованием рельефно-точечного
шрифта Брайля и на контрастном фоне.

Взыскать с муниципального образовательного учреждения «Средняя
общеобразовательная школа № 7 г. Коряжмы» в доход муниципального
образования «Город Коряжма» государственную пошлину в сумме 300 (триста)
рублей.

Решение может быть обжаловано в Архангельский областной суд путем
подачи апелляционных жалобы или представления через Коряжемский
городской суд в течение месяца со дня принятия решения суда.

Председательствующий
А.П. Сидоров

А.П. Сидоров

Решение (окончание) (ст. 173 ГПК РФ)
в законченном виде (ст. 173 ГПК РФ)
Судья А.П. Сидоров 2020 г.

Архангельское городское судьиное производство (ст. 173 ГПК РФ)
Архангельский городской суд (административный) (ст. 173 ГПК РФ)

LAURENTIAN

Коряжемский городской суд Архангельской области в составе председательствующего судьи Пыбульниковой О.Е.,
при секретаре Гурьевой Т.А.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в городе Коряжме в помещении суда заявление муниципального образования "Устежский район",
о взыскании субсидии на оплату обучения в общеобразовательной школе № 7 города Коряжмы об отсрочке исполнения решения Коряжемского городского суда Архангельской области от 14 июня 2017 года,

установил:

Управление
архангельской области
муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразователь-
ная школа № 7 города Коряжмы» (далее по тексту МОУ «СОШ №7») обратилась в суд
с заявлением об отсрочке исполнения решения Киржемского городского суда
Архангельской области от 14 июня 2017 года в части ремонта актового зала МОУ
«СОШ № 7 г. Коряжмы».

В обоснование заявления указало, что образовательное учреждение является
бюджетным и финансируется учредителем. Исполнить требования санитарно-
эпидемиологического законодательства не имел возможности, в связи с отсутствием
денежных средств. Просит отсрочить исполнение решения суда в части ремонта
актового зала в срок до 01.09.2023 года.

актового хала в срок до 15.07.2018 г. в отдел Управления Роспотребнадзора по Коряжемскому территориальному отделу Управления Роспотребнадзора по Архангельской области, администрации МО «город Коряжма» и Вилегодскому району Архангельской области, от лица судебных приставов по г. Коряжме и Вилегодскому району УФССП России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в судебном заседании не явившись, уведомлены надлежащим образом о времени и месте рассмотрения дела.

На основании ст. 203 Гражданского процессуального кодекса РФ, суд полагает возможным проведение судебного заседания при данной явке.

В судебном заседании представитель МОУ «СОШ № 7» Пономаренко С.В. уточнила заявленные требования, просит отсрочить исполнение решения суда в связи с тем, что в настоящее время в здании школы проводятся капитальные

Уточница замены, -
части своевременной замены вышедших из строя источников света в актовом зале
в срок до 31 августа 2021 года.

Дополнительно
пояснила, что все нарушения
санитарно-эпидемиологического законодательства устранены в полном объеме, не выполнено
в полном объеме требование по обеспечению искусственного освещения и актоном
зала. Синами образовательного учреждения выполнены работы по обеспечению не
искусственного освещения на 80 %. Остальные 20 % объема работы устранить не
представляется возможным, поскольку необходимо провести замену электрической
проводки в скрытых конструктивных элементах здания школы, что повлечет

году выделено всего лишь 50 000 руб. школа ~~занесена в реестр~~ деятельности не занимается. какой-либо дополнительной предпринимательской деятельности не занимается.

Просила предоставить отсрочку исполнения решения суда до 31 августа 2021 года.

Изъяты письменные материалы дела в их совокупности, выслушав

Пономарев С.В., суд при回合 к следующему.

В силу части 2 статьи 15 Конституции Российской Федерации органы государственной власти, органы местного самоуправления, должностные лица граждане и их объединения обязаны соблюдать Конституцию Российской Федерации и законы

Федерации и законы.

исполнению на всей территории Российской Федерации.

В силу ст. 434 ГПК РФ при налаживании обстоятельств, затрудняющих исполнение судебного постановления или постановлений иных органов, должник, судебный пристав-исполнитель вправе поставить перед взыскателя, должника, судом, или перед судом по месту исполнения судебного постановления вопрос об отсрочке или о рассрочке исполнения, об изменении способа и порядка исполнения, а также об индексации присужденных денежных сумм. Такие заявление сторон и представительные судебного пристава-исполнителя рассматриваются в порядке, предусмотрленном статьями 203 и 208 ГПК РФ

Согласно п. 23 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 26.06.2008 № 13 «О применении норм Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации при рассмотрении и разрешении дел в суде первой инстанции» при рассмотрении указанных заявлений суду в каждом случае следует тщательно ознакомиться с доказательствами, представленными в обоснование просьбы об отсрочке (рассрочке), и материальными исполнительного производства, если исполнительный

Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации и Закон № 23-ФЗ
распространяется на споры о правах и интересах, возникшие в результате
документа, и предъявлен к исполнению.

ФЗ не содержит перечня оснований для отсрочки, рассрочки исполнения судебного акта, а лишь устанавливает критерий способа и порядка исполнения судебного акта, а именно: исполнение судебного акта определения – обязательства, затрудняющие исполнение судебного акта определения суда возможностью в каждом конкретном случае решать вопрос об назначении с учетом всех обстоятельств дела.

Как установлено материалами дела, решением Коржемского городского суда Архангельской области от 14 июня 2017 года требования истца к МОУ «СС № 7 г. Коржемь» об устранении нарушения санитарно-эпидемиологических требований удовлетворены в полном объеме. Решение

ВСТУПИЛО В ЗАКОННУЮ СИЛУ 20 ЖУН 2011

Постановлением судебного пристава-исполнителя ОСП по г. Коряжме и Вилегодскому району УФССП России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу от 27 ноября 2017 года возбуждено исполнительное производство в отношении МОУ «СОШ № 7 г. Коряжмы». Должнику предоставлен пятидневный срок для добровольного удовлетворения исполнения требований, содержащихся в исполнительном документе, с момента получения должником копии указанного постановления.

Определением Коряжемского городского суда от 11.01.2018 МОУ «СОШ № 7 г. Коряжмы» предоставлена отсрочка исполнения решения суда от 14.06.2017 по гражданскому делу №2-446/2017 в срок до 31 августа 2019 года.

Материалами дела подтверждается и сторонами не оспаривается, что ответчиком требования исполнительного документа исполнены в полном объеме, что подтверждается информацией администрации МО «Город Коряжма» об устранении нарушений от 22.01.2019, адресованной в отдел судебных приставов.

Однако, как следует из дополнительной информации администрации МО «Город Коряжма» к ответу на требование от 28.01.2019 в отношении МОУ «СОШ № 7 г. Коряжмы» не устранены нарушения в части искусственного освещения в актовом зале, так как необходимо замена светильников. Замена светильников будет произведена при ремонте актового зала по предписанию № 14-6/п-2 от 11.07.2016.

Согласно заявке директора МОУ «СОШ № 7» от 12.12.2018 администрация образовательного учреждения обратилась к администрации МО «Город Коряжма» с просьбой предусмотреть при планировании бюджета на 2019 год сумму 7 523 350 руб. для включения в план мероприятий на ремонтные работы в учреждении.

Для ремонта актового зала требуется 2 595 248 руб. в ценах 2018 года. Исполнить требования санитарно-эпидемиологического законодательства МОУ «СОШ № 7 г. Коряжмы» не имеет возможности, в связи с отсутствием дополнительных денежных средств.

Таким образом, материалами дела установлено, что исполнить решение Коряжемского городского суда от 14.06.2017 об обязанности обеспечить выполнение требований СанПин к искусственному освещению в актовом зале в срок до 31.08.2019 не представляется возможным.

На основании вышеизложенного, суд считает, что заявление директора МОУ «СОШ № 7 г. Коряжмы» о предоставлении отсрочки исполнения решения Коряжемского городского суда Архангельской области от 14.06.2017 в части своевременной замены вышедших из строя источников света в актовом зале до 31 августа 2021 года подлежит удовлетворению.

Руководствуясь статьями 203, 224, 225 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, суд,

определил:

заявление директора муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 г. Коряжмы» об отсрочке исполнения «Установленного решения от 14 июня 2017 года удастся отвергнуть.

Представить муниципальному образовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 7 г. Коряжмы» отсрочку исполнения решения Коряжемского городского суда Архангельской области от 14 июня 2017 года по гражданскому делу №2-446/2017 по иску Коряжемского территориального отдела

Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Архангельской области о возложении обязанности по устранению нарушений требований санитарно-эпидемиологического законодательства в части своевременной замены вышедших из строя источников света в актовом зале в срок до 31 августа 2021 года.

На определение может быть подана частная жалоба в Архангельский областной суд через Коряжемский городской суд в течение 15 дней со дня вынесения определения.

О.Е. Цыбульникова

Председательствующий

Решение (определение) не вступило в законную силу.
Подпись решения (административного) находится в гражданском (административном) деле №2-446/2017 в Коряжемском городском суде Архангельской области